



Cyprus Trading Corporation Plc

### Υπερσύγχρονα Caterpillar στα Λατομεία Λατούρος από τη CTC



Παραδόθηκαν σε ειδική τελετή στα Λατομεία Λατούρος, τη Δευτέρα 15 Μαΐου 2017, παρουσία εκπροσώπων της Αμερικανικής Πρεσβείας στην Κύπρο, τρία υπερσύγχρονα μηχανήματα Caterpillar από τον επίσημο αντιπρόσωπό τους στην Κύπρο, την εταιρεία CTC Automotive Ltd. Πρόκειται για ένα μηχάνημα Caterpillar τύπου φορτωτήρα και μοντέλου 980M, με λειτουργικό βάρος που φτάνει τους 30 τόνους και κινητήρα τελευταίας τεχνολογίας Cat® C13 Acert™ @ 426 hp. Παραδόθηκαν επίσης δύο μικρότεροι φορτωτήρες Caterpillar της σειράς 966 ΜΧΕ, οι οποίοι έχουν λειτουργικό βάρος 23 τόνους και φέρουν κινητήρα Cat® C9.3 Acert™ @ 302 hp.

Αυτό που χαρακτηρίζει τη λειτουργία τόσο της νέας σειράς «Μ» όσο και της σειράς «ΜΧΕ» σε σχέση με τις προηγούμενες σειρές μηχανημάτων «Κ» και «Η», είναι η σημαντική εξοικονόμηση κατανάλωσης καυσίμου, η οποία έχει επιτευχθεί. Συγκεκριμένα, η σειρά «Μ» παρουσιάζει εξοικονόμηση κατανάλωσης καυσίμου που φτάνει το 10% και 25% σε σχέση με τις σειρές «Κ» και «Η» αντίστοιχα, ενώ η σειρά «ΜΧΕ» παρουσιάζει εξοικονόμηση κατανάλωσης καυσίμου που φτάνει το 25% και 35% σε σχέση με τις σειρές «Κ» και «Η», αντίστοιχα.

Τα κλειδιά των μηχανημάτων παρέδωσε στον διευθύνοντα σύμβουλο των Λατομείων Λατούρος, κ. Αντώνη Αντωνίου Λατούρο, ο επίτιμος πρόεδρος της CTC κ. Νίκος Σιακόλας, ύστερα από σύντομη αναφορά στα τεχνικά χαρακτηριστικά τους από το γενικό διευθυντή της CTC Automotive Γιώργο Κοζάκο. Παραλαμβάνοντας τα κλειδιά ο κ. Λατούρος τόνισε ότι εμπιστεύονται διαχρονικά τα μηχανήματα Caterpillar για την αξιοπιστία τους αλλά και για την άριστη εξυπηρέτηση που τους προσφέρει η CTC Automotive. Στην τελετή παρέστησαν εκ μέρους της Αμερικανικής Πρεσβείας ο Πάτρικ Κόνελ, επικεφαλής της πολιτικής και οικονομικής διεύθυνσης, η Βερόνικα Τόρες και η Άννα Αγγρότου. Παρέστησαν επίσης ο πρόεδρος των Λατομείων Λατούρος Αντώνης Αντωνίου και ο ιδρυτής των λατομείων Κώστας Λατούρος.

Λευκωσία 17 Μαΐου 2017

